

责任
体彩

体彩公益金助力太极拳推广

近日,第一届全国全民健身大赛(西南区)太极拳比赛在拉萨举行,来自四川、重庆、贵州、云南、西藏的168名运动员同场竞技。赛场上,运动员们动作舒展、刚柔并济,一招一式尽显精湛技艺。贵州黔东南州太极拳协会会长徐声文表示:“黔东南安龙县是全国武术之乡,太极拳覆盖范围非常广,为了让青少年接触太极拳,感受太极拳魅力,我们开展了太极拳进校园活动,越来越多的学生喜欢上太极拳,太极拳也能为他们带去调整身心的作用。”

在被誉为“太极拳发源地”的河南焦作,太极拳爱好者王萍正在紧锣密鼓地备战即将到来的市运动会太极拳项目,她刚刚参加完2024年全国全民健身大赛华中地区太极拳比赛选拔赛,虽然未能入选代表河南省参加华中赛区的比赛,但她依然保持着积极和乐观的心态为下一场比赛努力练习着。

王萍表示:“我练习太极拳已经十年了,刚开始接触是为了锻炼身体。以前,我一直把太极拳当作一种休闲爱好,从未想过有机会登上比赛的舞台,虽然这次很遗憾没能代表河南省去参加华中赛区的比赛,但焦作各类太极拳比赛很多,这次不行还有下次,我对未来登上更高的赛场充满期待。”谈到日常练习场所,王萍对家附近由体彩公益金修建的健身区域赞不绝口,“去年家门口的公园里新建了一块由体彩公益金捐赠的运动场所,给我们平时训练提供了很大便利,现在我每天都会跟‘拳友’相约去练习,真的太方便了!”

焦作温县是陈氏太极拳的发源地,在2007年被中国武术协会授予“太极拳发源地”的称号,每年吸引数以万计的国内外太极拳爱好者慕名而来,感受、体验太极拳的魅力。焦作市体育局局长邓耀河介绍:“目前,全



市有超过10万人参与太极拳运动,我们拥有各类太极拳社会体育指导员1万余人,1000余个太极拳辅导站点遍布全市。近两年,我们投入了150万元的体彩公益金用于太极拳相关赛事的举办和推广。在全民健身的大背景下,我们希望通过太极拳这一老少皆宜的运动,吸引更多人参与到体育锻炼之中。太极拳在2020年入选人类非物质文化遗产代表作名录,我们希望通过太极拳这一文化载体,向世界展现中国传统文化的魅力。”

日前,中国体育彩票2024年全国老年人太极拳健身大联动(主会场)在广东省佛山市西樵听音湖举行。来自佛山地区的2500位太极运动爱好者共聚中国武

术之乡佛山南海西樵镇,展示老年人积极向上、健康快乐的精神面貌。除了佛山主会场,广东、重庆、贵州、山东、陕西等地也设置分会场,太极拳爱好者齐聚一堂,通过集体展演、交流比赛等形式,共同感受太极拳的魅力,享受运动带来的快乐,一招一式尽显“银龄”风采。无论清晨或是傍晚,无论在城市还是乡村,处处可见参与太极拳健身的身影,从活力少年到银发老人,他们行云流水、刚柔并济的动作,共同绘制出一幅全民健身、活力四溢的壮美画卷。中国体育彩票助力全国全民健身大赛,支持太极拳项目,让更多人感受到太极拳的魅力,让全民健身真正因“全民”而精彩。

公益体彩 >>>

2023 河北最美体彩人郑焕然： 攻坚克难 厚积薄发

河北最美体彩人郑焕然,张家口中心党支部书记、渠道主管,2015年进入“体彩大家庭”,工作8年多来,他爱岗敬业、开拓创新、攻坚克难、无私奉献,屡次获得“优秀员工”“优秀工作者”称号,是年轻一代体彩一线工作人员中的优秀代表。

“在工作中,我愿做一名服务标兵,攻坚克难、知行合一,勤学苦练,坚守体彩人的荣誉与使命。”这是郑焕然常说的一句话,也是他工作的真实写照。

郑焕然曾担任张家口中心专管员、大乐透主管,担任渠道主管期间,广开门路,使全市终端数创造历史新高;担任大乐透主管期间,厚积薄发,实现了历史首次对竞品的全面反超;作为党支部书记,他以身作则,主动学习贯彻党中央和上级党组织各项指示精神,积极开展交流学习、志愿服务等活动;同时,坚持服务一线,管理代销网点超50家,任劳任怨、屡创佳绩、备受好评。

“近年来,我积极参加快乐操场、文体

下乡、社区志愿服务等多项公益活动,深刻地体会到帮助他人的喜悦和骄傲;作为张家口中心的党支部书记,我更了解自己所肩负的责任和义务,筹备成立了张家口市‘体彩微光行动队’,不定期组织党员代表到代销网点,开展合规销售及责任彩票等主题的宣讲和培训,倡导代销网点积极参加公益活动。”谈起工作,郑焕然打开了话匣子。

值得一提的是,2022年北京冬奥会举行期间,郑焕然全程参与了河北体彩在“冬奥之城”张家口开展的“公益体彩·冬奥校园行”公益活动,通过高校宣讲、旱地冰雪体验等主题活动,带动一万多名大学师生及市民,了解中国体育彩票的公益性、接触冬奥的趣味性,为“带动3亿人参与冰雪运动”做出了体彩贡献。

心有所向,行则必达。郑焕然以实际行动发挥党员的示范引领作用,践行公益体彩理念。祝愿他再接再厉,再谱新篇!

(张月霞)

“好运弈棋来”民间棋王争霸赛 衡水赛区火热进行

本报讯(记者 张月霞)近日,“好运弈棋来”2024年象棋民间棋王争霸赛衡水赛区的比赛正式打响,比赛覆盖全市80余家体彩实体店,吸引了来自衡水及周边县区近千名象棋爱好者参加。

参赛者既有经验丰富的老将,也有初露锋芒的新星。在棋盘上,他们各展所长,运用着各自的棋艺和智慧,进行着一场场精彩刺激的较量。高手过招,往往一招不慎满盘皆输,但正是这种不确定性,让比赛充满了魅力和挑战。

本次比赛采用线上与线下相结合的方式,通过手机二维码或中国体育彩票官方小程序即可预约报名,在上传比赛成绩后,选手可参与答题互动,赢取礼品。此次比赛的报名与互动方式不仅提高了赛事知名度,也让更多人在感受象棋魅力的同时提升了个人参与感。许多参与者表示,这

样的比赛不仅让他们感受到了象棋的魅力,还激发了他们对体彩公益责任文化的兴趣和热爱。

衡水中心相关负责人表示,中国体育彩票作为国家公益彩票,始终将社会责任放在首位,“好运弈棋来”象棋民间棋王争霸赛的开展正是体育彩票积极践行社会责任、推动全民健身与传统文化深度融合的生动实践,“相信这场赛事在未来将继续引领象棋文化的潮流和风尚,为衡水乃至全国的象棋事业注入新的活力和动力。”

